

第 35 讲 新天新地

天地要改变

希伯来书第一章10至12节：「又说：『主啊，你起初立了地的根基，天也是你手所造的。天地都要灭没了，你却要长存；天地都要像衣服渐渐旧了，你要将天地卷起来，像一件外衣，天地就都改变了。惟有你永不改变，你的年数没有穷尽。』」这一段是特别论到旧天旧地，将来 神要有新天新地，这是将来的，现在的天地都旧了，天和地，那么这天地 神怎么处理呢？圣经里对这个天地 神怎么样处理都有清楚的说明。

我们看彼得后书第三章7节：「但现在的天地还是凭着那命存留，直留到不敬虔之人受审判遭沉沦的日子，用火焚烧。」大家知道现在的天地将来要用火焚烧，那怎么烧法呢？为什么现在还不烧呢？

底下有一些解释，第8至13节说：「亲爱的弟兄啊，有一件事你们不可忘记，就是主看一日如千年，千年如一日。主所应许的尚未成就，有人以为祂是耽延，其实不是耽延，乃是宽容你们，不愿有一人沉沦，乃愿人人都悔改。但主的日子要像贼来到一样，那日，天必大有响声废去，（底下我们注意）有形质的都要被烈火销化，（那个『有形质的』我们用更清楚的说法就是『有形的物质』，所谓物质，凡是一个物质都有形体、有方积、有重量，所以有形的物质都要被烈火销化。）地和其上的物都要烧尽了（任何一个地上的物质，属物的物质都要烧尽了）。这一切既然都要如此销化，你们为人该当怎样圣洁、怎样敬虔，切切仰望 神的日子来到。在那

日，天被火烧就销毁了，有形质的都要被烈火熔化。但我们照祂的应许，盼望新天新地，有义居在其中。」

天和天上的天

所以现在的天地，也就是说这世界，属物质的这个宇宙天地是包括天上一切所有的，天和天上天，一切所有的，我们现在眼睛看到的天或者我们还看不着的那个诸天，这个天是什么呢？按照圣经上说，我们现在有三层天，神的居所不在这三层天之内，在三层天以外、以上，这是圣经说的。这也有讲究的，常常说「天和天上的天，还不足 神居住」，那这是什么意思呢？

我们从前不懂什么叫「天和天上的天」，三层天。现在完全懂了，现在因为我们知道，我们这个地球、日月星辰，这是我们自古以来懂得的，这个叫一层天。也就是说太阳系是我们地球所最接近的这个小天地，太阳、月亮，还有我们看得见的一些星围绕我们转，所以我们举头望天，天就是我们所看见的，蓝天、白云这是我们所看见的，「这层天是人类可见之天」。

太阳系的天

但是上边还有，我们现在才知道不是就这么多而已，上面还有好多星远得不得了，原来我们这个太阳系是围着银河系在旋转，银河系以外还有天，这所谓叫「天外有天」，这是中国人自古以来说的。那么我们眼睛看的这个太阳、月亮和星这一个天，其实另外还有，那是看不见的，就是现在连哈伯卫星还有看不见的东西。那

么哈伯望远镜是一个在太空卫星上装置的望远镜，以天文学家为名的哈伯卫星。这个东西在天上飞，最近听说有点毛病，快失去作用了。将来科学家还要设计一个更好的望远镜飞到天上去，再探测。这个哈伯卫星曾为我们做了很多的事，它的故事很多。

银河系的天

所以这个哈伯卫星所看的，原来我们这个地球以外就大得不得了，光我们这个银河系就有10万光年，银河系最远处的星我们若看它，它跟我们的距离是10万光年，「光」的一年是六亿万里，十个六亿万里，这就相当远了。所以这么大的一个东西，在太阳系来说我们看的这个天已经算很大了，但是不然，在银河系里光太阳这么大的星有2000亿，每个太阳外边都有些小行星，看不见，因为只有一个恒星能发光，才有光可以让我们辨识，那其它的那些小行星在那里暗中活动，根本没法看，这是我们所知道的第二层天。二层天是什么呢？银河系的也是一层天。

神创造诸天

但是否除了银河系这层天以外就没了呢？不是。银河系外边还有诸天，按照圣经说叫诸天，还有许多的银河系。现在科学家利用哈伯卫星在天空探测，发现到，这是爱因斯坦的一个推测，在这个银河系以外，在这个天体中，我们这个属物质的宇宙，整个宇宙，包括我们这个银河系在内的宇宙有1000亿个银河。这是估计，没有人能数得过来，数不了1000亿银河系，就是一团一团的星云。1000亿银河系里边，我们这个银河系只是其中之一、1000亿分之一。

岛宇宙星系

所以这个银河系是10万光年的辽阔，这10万光年。还有诸岛宇宙星系，好多银河系组成一个集团，互相吸引，它们之间产生一个引力，这个引力就把它们聚在一起，互相吸引在那旋转，旋转成一个漩涡一样的，叫岛宇宙星系。这1000亿银河系在太空中，有的是几十，有的是几百。拿我们这个地球所属的银河系是17个银河系一起转，组成一个重力系统，这叫「本岛宇宙星系」。因为我们在其中，我们这个地球在这个银河系里头，这17个银河系里的一个，我们围着这17个银河系一起转，这叫岛宇宙星系。有5个银河系一起转的，还有500个银河系一齐转的，这是天文学家从这个哈伯卫星往上看，看出来是这样的一个光景。

第三层天

这许多银河系组成的岛宇宙星系，就叫第三层天，是现在人类已知的三层天。这个宇宙到底有多大呢？科学家也算出来了，半径是350亿光年，直径就是700亿光年，这么大一个空间里头有1000亿银河系，这叫物质宇宙的第三层天。第三层天再里边就是我们这个银河系，我们这个银河系是第二层天，我们以地球的位置来说，我们看见的太阳和星辰，这叫我们这层天，所以根据圣经来说三层天是有道理的。

是一个范围又一个范围，因为这个重力系统不同，它旋转的位置也不同，所以各自成一个系统。比如说我们地球是围着太阳转，地球是以太阳为中心，月亮又围着地球转，那么这三个就组成一个

系统。我们看任何事物，往天上看，这是一个系统。因为旋转的规律，地球绕着太阳，月亮绕着地球，还有许多卫星也围着太阳，像我们说的九大行星，现在已经变成八个了，八大行星，不能叫九大行星了，因现在有一个冥王星被除名了。

所有物质的天都要改变

那么像这种都是天体的知识，你明白了这些你就知道圣经里说天和天上的天，我们地球看太阳是一层天，太阳再看银河系又是一层天，因为地球围着银河系转，银河系再往外看又是一层天，银河系也是在这个大系统里在转，所以叫三层天以上，这是物质宇宙里边的三层天。再以上那就是非物质的了，我们这个宇宙只有700亿光年，1000亿银河系，在这个系统里头，三层天之内，这些都是物质构造的，大家就懂了。

将来天也要销毁变成火，为什么呢？因为天上也是物质，像所有的银河系里边的星球都是物质组成的，不过那个物质越远的星球，越远的初形成的星，它的物质跟我们地球的物质不一样。地球上已有113种已发现的物质，那其它星球有的两、三种，或四、五种，结成一个球也在那转，它那个物质跟我们不一样。但是整体来说，全宇宙，这个物质宇宙，就是1000亿银河系组成的这个物质的宇宙，都是在大爆炸一开始能力注入，神把图都画好了，把这个时间都设定好了，然后神就输入能量。那个设计是耶稣基督，耶稣基督是神的智慧，祂是工程师，祂设计这整个的系统。

「能力」呢？也是耶稣基督，神藉着耶稣基督，把祂的能力从

「子」爆发出来，这一个「子」所以叫「太初的道」，道就把「神的能力」给注入了。

光是能力的流动

在中国书里边有一句话，老子说的：「道，冲而用之或不盈。渊兮似万物之宗」。这就明白了，「道」把那个能量释放出来了，叫冲出来了。所以来又说：「挫其锐，解其纷，和其光，同其生。」意思是什么呢？就是一个小光线这么一闪，都有道的能量，因为道把能量冲出来了，冲出来以后在那边光线这么一闪就产生有能量。

这一点不错，现在科学家研究的就是这样，说光是什么呢？就是能力的流动，「能」在那里动作，闪出来的「光」。所以是「能量」，说一个灰尘里也有能量。这我们又不懂了，为什么呢？现在科学家告诉我们了，一粒灰尘都是元素，比如说海边的砂，就是砂，砂就是一种元素，砂的元素里边也是能量组合的，我们现在做镜子、做玻璃都要砂，现在做晶片，我们叫「原晶」，叫「片晶」。16寸现在是最大的了，12寸、6寸、8寸，原晶，切出来的晶片然后就做我们这个电脑里的记忆体，像这些东西都是砂的结晶。所以像这种知识我们有了，我们就懂了，任何一个物质都是「能」组合的。连海边的砂，每一粒砂子。比如说石头，有的是石英，有的是花岗岩，有的是大理石，这都是元素组成的。那里头分析起来都是元素，都是一些原子组成原子核，也就是说中子、质子结成核，外头电子围着转，都是这些东西。

还有海水，水是什么呢？氢二氧一，里边还有钠等各种物质在海水里头，像卤，点豆腐的卤，都是从海水里出来的，盐巴都是从海水里出来的，海水里边的矿物质多得不得了，都是一些个元素，这些其实都是能量组合的，这大家就知道了。然后 神下个命令，当初祂造诸天宇宙万有的时候，是用能力组合成物质，质能互变，这个我们都懂了，这个知识我们都有了。

那么 神就用物质，现在说实在的我们用的能力是两种，按照科学来说，现在所谓物理学能量有六种，太阳能、化学能、原子能、还有动能、位能，这些东西都是一些 神用「能」造出来物质以后，让它们供应能力的一个方法而已。假如这些物质都一一还原，那就是整体的「原子大爆炸」，就是所有 神用能力结成的113种物质，现在已经知道的元素共113种（不知道的我们还不能讲，还有些不知道的）。

全是 神的能力

根据现代科学家说，可见的物质只用了4%的能量，还有阴暗物质用了23%，这些阴暗物质还没有被人发现，还不知道是什么，但是它们都是能量组合的，还有73%的能量在空中托住这些所有的物质，叫「暗能力」。你看多有趣，这叫「暗能力」，我也是最近看科学家讲解才懂这些东西。

这些给我们一个确定的、非常清楚的解释，就是所有的，不管你看得见的也好，看不见的也好，物质也好，还是隐藏的能力也好，都是 神的能力。那些物质，4%的可见物质，23%的不能见的

物质，都是能力组合的，假如要是一起都把它还原，都把它变成能力，全变成火，就是原子大爆炸。

不过不单是铀原子爆炸、钴原子爆炸，也不单是氢原子爆炸，那是全部的，一点能量都不留了，现在，原子爆炸我们按照科学来说，虽然它在爆炸，它的能量没有完全发出来，像铀爆炸，我看过解释，说铀235原子爆炸只是释放出一部分能力来，结果它还变成另外两种物质，一种叫做「钡137」，一个叫做「氖97」，不是说没有了，不是铀完全没有了，只是释放一部分能力出来以后，它又变成另外两种较轻的物质，铀是重物质，所以这个物质，它的能量还没有完全发放出来。

能量守恒定律

神要让我们这个旧天地、有形的物质全部变成能力的时候，这比原子能大爆炸厉害太多了，那个能力是不得了的，也就是 神当初注入的。现在科学家们所说的很有趣，他们说现在宇宙的总能量，这叫「能量守恒定律」，总能量是 10^{32} K，这么大的总能量。那现在所有的物质，可见物质和阴暗物质，再加上原来的能量还原，就是回到那个 10^{32} K，到那个时候，请问这诸天宇宙万有，还有我们现在这宇宙吗？都成火了，就烧了。

这是按照科学说，绝对是可以的，「质能互变」，「物质变成能力」，马上还原了，所以将来的天地没有了。那么我们身上有些物质，我们人体的物质大概有14种之多，也一起变成能量了，连我们也烧在里头了，所以这个属物质的身体没有了，属物质的宇宙没

有了，那个新天新地里头就没有现在这些东西了。那叫新天新地，我们要到那儿去，必须变成灵性的身体，活的灵才能到那里去，这就是我们根据现在科学的式样来解释。「永远」和「新天新地」、「那世界」，我们要用这样的一个眼光来解释、来了解。

